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Науково-технічний прогрес (НТП) – постійний процес розвитку науки, 

техніки і технології, удосконалення предметів праці, організаційних та 
управлінських прийомів, що дозволяє людині впливати на навколишнє 
середовище для отримання матеріальних та духовних благ. Основою НТП є 
відкриття та винаходи, одним із яких є український застосунок «Дія», що дає 
змогу зберігати документи та отримувати державні послуги в смартфоні. 

Застосунок «Дія» зарекомендував себе як надійний помічник для 
кожного громадянина. Бізнес в цьому випадку також не залишається 
осторонь, адже розширення функціоналу та переліку послуг невпинно 
збільшується. Повномасштабна війна та військові дії на території України 
завдають нищівних збитків для підприємств. Проте, держава намагається 
максимально підтримувати життєдіяльність кожного, хто вносить невід’ємну 
частину до національної економіки. 

За даними інформаційного агентства Інтерфакс-Україна «Близько 47% 
компаній зупинили роботу через війну, і лише 6% адаптувалися до неї, 
свідчать результати опитування 887 власників та СЕО підприємств, 
проведеного Міністерством цифрової трансформації». «Згідно з відповідями, 
46,8% опитаних підприємств зупинені або майже зупинені через 
повномасштабне російське вторгнення. Загальні прямі втрати малого та 
середнього бізнесу з 24 лютого 2022 року оцінюються у $85 млрд», - 
зазначило Мінцифри в телеграм-каналі [1, c. 290]. 

Для найбільш повної характеристики всіх переваг додатку «Дія» 
можливо розбити категорії послуг на: інформаційні, практичні, фінансові, 
благодійні.    

Найбільшою та корисною інформаційна послуга. Розробники Дії 
подбали про осіб, які мають намір вперше розпочати підприємницьку 
дільність, однак стикаються з питанням щодо проблеми вибору сфери 
діяльності. В такому випадку є достатньо великий список стартапів та 



268 

детальні алгоритми їх розвитку. Якщо власник готового бізнесу бажає 
переформатувати свій проєкт, але не знає до кого звернутись, то для цього 
створений «Гід з державних послуг». Це онлайн-допомога не лише для 
власників компаній, а також і для звичайних громадян, які тільки 
розпочинають власну справу. До інформаційних послуг відноситься 
можливість брати довідки без відвідування органів державної влади. 
Найпростішим прикладом є довідка про доходи. Фізична особа-підприємець 
може сформувати довідку протягом 10 хвилин і подати її для звітності, не 
виходячи з дому. До того ж послуга «єДекларація» дозволить узагальнити всі 
відомості про провадження господарської діяльності з подальшим 
повідомленням податківців. 

Практична складова переліку послуг, які запропоновані на сервісі 
«Дія.Бізнес» розкривається у можливості зареєструвати фізичну особу-
підприємця або юридичну особу лише в декілька кліків. Громадянин може 
перебувати за кордоном, займатись підприємництвом дистанційно, але 
сплачувати податки і тим самим підтримувати економіку держави.   
Внесення змін щодо ФОП або юридичної особи, наприклад зміну 
місцезнаходження, також можливо зробити за допомогою додатку. У 
випадку відсутності необхідної послуги, підприємець має можливість 
звернутись до «Гід з державних послуг» та знайти вирішення власної 
проблеми. 

Фінансові і благодійні послуги мають дещо спільне. Найголовнішим 
аспектом цих видів є гроші. Серед фінансових перспектив для підприємців-
початківців є можливість отримання гранду на розвиток власної справи. 
Стартовий капітал в умовах воєнного стану допоможе організувати та 
розвинути унікальний проєкт. Окрім того, також передбачена можливість   
сплати податків через зручний інтерфейс.  

Диджиталізація, передусім, необхідна для оптимізування бізнес-
процесів за допомогою програмного забезпечення та ІТ-рішень. Вона 
передбачає переведення документів у цифровий формат. Та чи доцільним є 
перехід на документи у диджиталформаті? Чи готові ми до таких технологій? 
Незважаючи, що в Україні і держава, і бізнес активно працюють у цьому 
напрямку лише кілька років, певна частина українських суб’єктів 
господарювання не готова до процесу диджиталізації, на противагу яким 
нове покоління (digitally born) обирає саме цифрове середовище. Створення 
окремого додатку на базі проєкту «Дія» допоможе підприємствам 
користуватись власною документацією швидко та прозоро. Таке 
нововведення дозволить прибрати з ринку «сірі» підприємства, які платять 
лише частину податків або від них ухиляються.  

Основними перевагами диджиталізації документообігу є: 1) paperless 
(зменшення використання паперу); 2) швидкість пошуку документів; 3) 
доступність; 4) масштабованість; 5) спрощення редагування; 6) «прозорість» 
документа (відстеження документа, доступ до інформації, що дає змогу 
робити правильні оперативні управлінські рішення); 7) упорядковане, 
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систематизоване зберігання документів; 8) економія часу в електронному 
документообігу [2, c. 124]. 

Найрезультативнішою допомогою звичайно є співпраця різних компаній 
для досягнення єдиної мети. Проєкт «Дія.Бізнес» та компанія 
Prozzoro.Продажі запустили програму взаємодії та допомоги  бізнесу. 
Основне завдання допомогти перемістити виробництво, сферу надання 
послуг та інші види підприємництва з точок ведення бойових дій.  

Основним кроком до відновлення країни є оперативна дерегуляція та 
оновлення державної політики у податковій та митній сферах. Дерегуляція є 
універсальним інструментом, адже не вартує для держави нічого. Суттєве 
зменшення адміністративного та податкового навантаження на бізнес 
дозволяє залишати більше коштів в обороті та мати ресурс на подолання 
викликів, які зараз виникають [3, c. 86]. 

Таким чином, застосунок «Дія», як проєкт Міністерства цифрової 
трансформації, протягом 2 років наповнювався функціоналом, який зараз 
може допомогти кожному громадянину. Інформаційність та практичність 
дозволяють використовувати додаток без будь-яких обмежень. 
Консультаційний супровід допоможе розібратись у складних речах. 
Мінцифри шляхом експериментального запровадження електронного 
документообігу спочатку для пересічних громадян, створила зразок 
європейського стандарту, який сучасні країни лише починають 
реалізовувати. 
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